11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2009 19:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2009 21:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168496/answer/168497




B cnepMorpamMMe: uoCIepMus U arrmoTHHaLUS. OOpaTUTeCh K YPOJIOTY MAJISI BHISICHEHUS ITPUYUHEL
IIUOCIIEPMUHU (TTOBHIIIIEHHOTO COflepPKaHUs JIEMKOIIMTOB), a TaKkKe 00CIenynuTech A UCKITIOUeHUS
MMMYHHOTO (pakTopa Gecrnnogus.

B npunnune, abCoMOTHHIX TPOTUBOIIOKA3aHUH [JIST IPOBENEHUS CTUMYJISIIUY OBYISILIY HET.



